



華社動態

Page 21 Tuesday December 02 2025 二〇二五年十二月二日(星期二)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

慈濟志工走入商場 為菲律賓災區募心募愛



慈濟菲律賓分會訊：菲律賓自9月30日宿霧地區發生規模6.9強震後，接連於11月2日遭強烈熱帶風暴「提諾」（海鷗）、11月7日「烏灣」（鳳凰）颱風侵襲，短短數日內，南北各地災情頻傳，民生重創。

有鑑於此，慈濟菲律賓分會立即啟動救災機制。一方面，志工分批深入災區，為受災鄉親發放民生物資與祝福金，並出動重型機械協助清理道路；近日，來自馬尼拉、邦邦牙、納卯、三寶顏及帕洛的大批志工，已陸續抵達各災區，親手將社會大眾的愛心與關懷傳遞至災民手中。另一方面，留守馬尼拉的慈濟志工，則決定前往商場展開募心募愛行動。

首波募款活動於11月29日至30日，在馬尼拉BGC Metro Gaisano Market Market商場

舉行。志工們三人一組，手捧募款箱，為災區籌集善款。每一位慈濟人在此刻皆放下身段，為受苦眾生虔誠「托鉢」，祈願匯聚點滴善意，溫暖人間。募款過程中，一幕幕溫馨畫面、一次次動人分享，深植志工心中：

一位女士分享，她的老闆在2009年「Ondoy」（凱沙娜）颱風重創馬利僅那市時，曾親眼見證慈濟的救災行動，因此囑咐員工，未來若欲捐款行善，當首選慈濟。十六年後的今日，她於商場巧遇慈濟募款，立即憶起老闆當年的叮嚀，隨即偕同子女捐獻心意。

一位身著白衣的女士帶著兩名兒子前來購物，見到慈濟志工為災區募款，主動上前捐款，並娓娓道來一段往事：2014年她在巴石市的住家遭遇火劫，一切盡成灰燼，當時

正是慈濟及時伸出援手，助她度過難關。這份雪中送炭的恩情，她始終銘記於心。如今見慈濟為災民奔走，她毫不猶豫獻上心力，回報昔日所受的溫暖。

一位韓國人士瞭解慈濟於菲律賓的慈善步履後，深受感動，表示他們亦籌集了一筆款項，希望幫助當地學子。因認同慈濟的付出與信任慈濟的運作，他們決定與慈濟聯繫，將愛心傳遞至需要之處。

另有一位坐輪椅的善心人士，剛自超市購物出來，見慈濟志工為風災募款，當場捐出一包十公斤白米。這份無私奉獻令在場志工動容；為表達支持與感恩，一名志工以雙倍金額換取這包米，讓這份愛心加倍傳遞。

除商場募款外，連日來慈濟志工更透過多元管道，持續為災區匯聚善念與資源，並

獲得菲律賓華人社會的廣泛響應與支持。這份「頭頂菲律賓的天，腳踏菲律賓的地，心繫菲律賓災民」的誠摯情懷，正是眾人以行動實踐的慈悲願行。感恩這條慈善路上，每一念善心，每一分助力，皆如清泉，潤澤苦難。有意捐助慈濟菲律賓災區救援者，歡迎將善款匯入慈濟基金會以下帳戶：

Tzu Chi Foundation Bank Accounts:

Metrobank :

Account Name: Buddhist Compassion Relief

Tzu Chi Foundation Philippines Inc.

Account Number: 163-3-163-07190-9

BDO :

Account Name: Buddhist Compassion Relief

Tzu Chi Foundation Philippines Inc.

Account Number: 011-9-7800-180-0

王宏偉鄉賢、王楊清麗鄉嫂賢伉儷喜捐 沙塘同鄉會福利 王故馬進、蔡木耳文教基金



菲律賓晉江沙塘同鄉會訊：本會王永遠榮譽會長宏偉鄉賢、王楊清麗鄉嫂賢伉儷令郎俊杰君，與僑商黃偉順先生、黃許雪莉女士賢伉儷令媛惠晶小姐，於二零二五年十一月廿九日（星期六）下午一時假座聖亞盧示珍天主教堂舉行隆重的結婚典禮，郎才女貌，佳偶天成！婚禮莊重嚴肅，甜密溫馨，在眾親朋好友的祝福聲中隆重進行。

是晚，喜家假座東海皇宮酒家設喜筵招待親朋戚友。

喜家平素交遊廣闊，親友眾多，酒家周邊一時車水馬龍，冠蓋雲集，賓主們把酒言歡，場面熱鬧非凡，喜氣洋洋！本會諸多鄉賢赴教堂觀禮及參加結婚喜宴，共祝這對新婚佳偶相親相愛，永浴愛河，百年好合，早生貴子！

王宏偉鄉賢、王楊清麗鄉嫂賢伉儷平素熱心社會公益，關愛本會，欣逢令郎俊杰君結婚喜慶，特獻捐本會拾萬元菲幣以作福利用途，又捐拾萬元菲市增添王故馬進、蔡木耳文教基金，是晚共獻捐貳拾萬菲市。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖片說明：本會王清添理事長及領導上台接受喜家捐福利金。

施碧昌學長榮任菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會第七屆理事長 捐校友聯2014年回國訪問團福利金

校友聯2014年京津冀回國訪問團訊：菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會二零二五年十一月三十日，中午十二時，假座東海皇宮酒家舉行慶祝成立十三周年暨第七屆理監事職員就職典禮，是日東海皇宮酒樓車水馬龍，賀客如雲，高朋滿座，盛況空前！本團團友施碧昌學長榮膺新屆理事長，實乃校友聯至高榮光，與有榮焉！

榮陞喜慶之際，施碧昌學長不忘慈善公益，關心本團福利，特捐菲幣伍萬元，充作福利用途。義舉仁風，殊堪欽式，特藉微端，予以表揚，並申謝忱。

